

Отзыв на магистерскую диссертацию

Обучающейся по направлению подготовки 44.04.01. Педагогическое образование магистерской программы «Политическая история и политическая культура» ГорячкоНой Юлии Владимировны на тему «Институт наблюдения на выборах как элемент формирования гражданского общества на уроках обществознания»

Магистерская диссертация посвящена изучению института наблюдения на выборах. Актуальность данной темы обусловлена необходимостью общественного контроля при проведении выборов в демократической стране.

В период работы магистрант продемонстрировала развитые способности к аналитическому мышлению, способность к постановке и достижению целей и выполнению задач научного исследования.

Проведенный магистрантом анализ литературных, справочных и иных источников демонстрирует её умение работать с разнообразными источниками информации по исследуемой проблеме, качество выводов, сделанных в теоретической части магистерской работы, свидетельствует о том, что способность осуществлять глубокий анализ теоретических источников сформирована на высоком уровне.

Магистрант является учителем школы БМАОУ СОШ №9, города Березовского, Свердловской области, что позволило провести апробацию методических разработок среди школьников 9 класса. Выводы, представленные во второй части работы, являются результатом исследования проведенного среди школьников. Представленные методические разработки включены в рабочую программу и будут использоваться в дальнейшей педагогической деятельности.

В целом представленная диссертация ГорячкоНой Ю.В. соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, однако в работе выявлены отдельные стилистические недочеты в изложении материала.

Вместе с тем, можно сделать вывод, что магистерская диссертация соответствует необходимым для данного вида работ требованиям и рекомендована к защите.

Научный руководитель
доцент кафедры политологии и права

Воробьев А.П.
16.12.2019